

31.12.2018 сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу поздравили воспитанников Чукотского социально - реабилитационного центра для несовершеннолетних



Каждый из нас в силах сделать другую жизнь немного лучше, привнеся в нее немного тепла, улыбок и уверенности в лучшее. Именно с такой целью сотрудники следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу каждый раз посещают воспитанников подшефного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. В преддверии празднования Нового года и.о. руководителя следственного управления Александр Питиримов поздравил детишек с Новым годом и пожелал им исполнения всех самых заветных желаний.

В свою очередь воспитанники центра подготовили прекрасную новогоднюю праздничную программу на мету Нового года которая очень понравилась всем прибывшим гостям.

31 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1288517>